
令和５年度柳津町住民アンケート調査

問１２－１ 問１２で「３．」又は「４．」と答えた方にお聞きします。

その理由は何ですか。

問１２あなたは、町内の道路が安全に快適に通行できると思いますか。
思いますか。

３．どちらかといえばそう思わない

４．そう思わない

No. 性別 年代

2 男性 １５歳～１９歳

11 男性 ７０歳以上

26 男性 ６０歳代

28 女性 ５０歳代

31 女性 ６０歳代

32 女性 ６０歳代

33 男性 ５０歳代

34 女性 ５０歳代

35 男性 ２０歳代

36 男性 ２０歳代

37 女性 ３０歳代

39 女性 ７０歳以上

41 男性 ２０歳代

43 男性 ４０歳代

51 男性 ３０歳代

52 女性 ３０歳代

53 女性 ６０歳代

57 男性 ６０歳代

59 男性 ４０歳代

60 女性 ４０歳代

道路幅員が狭い

未記入

歩道がない

細道の真ん中を速い速度で走ってくる車が多い

道の悪い場所、狭い道が多い

未記入

カーブ多く、見通し悪い

町道が狭い

外灯が少ないと思う

冬期間の黒沢地区はすれ違いが困難

消雪施設がこわれたままで修理されない地区もあった

町道でも見に来てもくれない。

除雪もままならない

狭い

見通しの悪いカーブ

すれちがえない細い道がある

狭い、でこぼこ

未記入

道幅が狭い場所

見通しの悪い場所がある

未記入

未記入

地区から県道32に出るところで車にぶつかりそうになった

校内の道路が安全ではない感じ。観光客に分かりにくい。

一時停止を見やすくしてほしい。

記述

道路が凸凹
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65 男性 １５歳～１９歳

66 男性 ５０歳代

77 男性 ５０歳代

84 女性 ５０歳代

85 女性 １５歳～１９歳

86 女性 ２０歳代

92 男性 ３０歳代

97 男性 ６０歳代

98 男性 ４０歳代

99 女性 ７０歳以上

100 女性 １５歳～１９歳

107 女性 ５０歳代

108 男性 ６０歳代

118 男性 ７０歳以上

120 女性 １５歳～１９歳

122 男性 ４０歳代

123 男性 ６０歳代

124 女性 ２０歳代

129 男性 ５０歳代

131 女性 ７０歳以上

140 男性 ７０歳以上

162 女性 ４０歳代

167 男性 ４０歳代
歩道とわかれていない

通行が少ないからそんなものかもしれないが

町内の歩行者道路が広く、車がすれ違う時に困ってしまう時がある

道路がせまい

道路幅がせまく、スムーズな対向車とのすれ違いができない場所が多い

未記入

破損個所が多い

修復が遅い

町内の道路が狭い

道路が狭い（町内）

道路幅が狭い

曲がりくねっている

落石注意や路肩注意の箇所が多い

ガタガタする

雪の時道路がツルツルでスリップしたことがあるため安全だとは思わない

狭い道でスピードを出している車が度々いてすれ違いの時危ない

下級路線には危険個所が多数

それを危険に感じない職員が多数（素人の集まり）

道が狭い

未記入

町中の道路や小中学校付近の道が狭い

車と歩行者の距離が近く危険

未記入

転落防止柵等の安全施設（設備）が不十分だ

整備されていない道がある

暗い

冬期だいぶ折れた木々がありますけど樹齢の立っている木が目立つのでこわ

いなあと思う所が多々あります

暗い時間に通る際、街灯が少なく不便だから

道幅が狭い

道路がデコボコ

枝路線の凍結

快適ではない

狭いところが多すぎる

消雪設備が悪い（メンテナンス不足）

除雪が悪い、標識がないところがある（一時停止など）
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169 男性 ４０歳代

171 男性 ７０歳以上

179 男性 ７０歳以上

182 女性 ３０歳代

183 男性 ６０歳代

187 女性 ６０歳代

189 男性 ６０歳代

191 女性 ６０歳代

192 女性 ４０歳代

193 男性 ６０歳代

194 男性 ４０歳代

195 男性 ７０歳以上

197 男性 ７０歳以上

202 男性 ６０歳代

211 女性 １５歳～１９歳

212 男性 ３０歳代

214 女性 ６０歳代

215 女性 ２０歳代

216 男性 ７０歳以上

222 男性 ４０歳代

223 女性 ２０歳代

228 女性 ４０歳代

230 女性 ６０歳代

道が狭いのに路駐している車がある

カーブミラーが少ない

カーブミラーが少ないと思います

１０年以上前から村に街灯がなくて登下校が危険だと言われているのに今も

改善されていない。ただしくお金が使われていない

未記入

歩道がない

道路がせまい

道路が悪い

道幅がせまい

B＆Ｇ体育館に行くまでの道や、西山地区に電灯が少ないから

道幅が狭い

ガードレール、カーブミラー等の安全対策が不十分

地区によってはすぐに整備しなければならない場所があると思う

道路幅がせまい

道路がせまくカーブが多い

道路幅が狭まい

路肩が下がっていてもそのまま

路面が凸凹

狭いところが多い

町内は歩道が狭く、子供の登校時など危ないと思うため

道がせまく、路面も悪い

道路がせまいところが多い

狭い

急傾斜地

只見川のガケの部分が多いため、拡幅などは大変だと思うが車のすれ違い、

対歩行者に気を使う

道幅が狭い

道路幅が狭い

カーブが多すぎる

道幅が狭い

道幅が狭い
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231 男性 ６０歳代

232 女性 ５０歳代

234 男性 ５０歳代

235 女性 ７０歳以上

241 不明 不明

245 男性 １５歳～１９歳

251 女性 １５歳～１９歳

257 男性 ７０歳以上

259 男性 ４０歳代

260 男性 ３０歳代

261 女性 ３０歳代

262 女性 ７０歳以上

263 男性 ２０歳代

264 男性 ７０歳以上

265 男性 ５０歳代

266 男性 ３０歳代

267 女性 ７０歳以上

268 男性 １５歳～１９歳

275 男性 ７０歳以上

277 男性 ７０歳以上

279 女性 ３０歳代

280 男性 ７０歳以上

281 不明 不明

一王町安久津へ学校へ五又路改良

道がせまい

整備していない

未記入

以前より町内の除雪が悪くなった

未記入

未記入

歩道の赤い部分が多く歩くのには良いけど、運転するには真中を歩行しなけ

ればならないので相手にも（対向車）も真中走行してくるので危ない

道がせまい

町内は狭い、けっこう車のスピードが速い

道路際の樹木の点検が行われているか不安

木が道路の上まであるところがあり、冬は倒木の危険が。停電も

老人が道路の真ん中を歩いていて車が近くに来ても気付いていない

歩道がないところは通学の時など危ないと思っている

路上駐車が多い

道路が夜走行するのに暗い場所も多い（細越252号線あり）

未記入

大部分はよくなってきていると思うが、今だ危険個所がある様に思う。カー

ブ部分が樹木等で見えにくくなっている所、横断歩道が見えにくくなってい

る

道路の幅が狭い

見えにくいところがある

冬除雪がダメ。回数が少ない。除雪してもすれ違いが難しい。

無雪季、道路が狭いところが多い

カーブが多すぎ、歩道も少ない

少し見ずらい場所がある

道幅がせまいし、道路がくねくねだから

道幅が狭い

・道がわかりずらい

・街灯が少ない（道が暗い）

車両感知式信号機と知らずに無視して交差点に入る車がいる

対策が必要だ
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282 女性 ６０歳代

283 女性 ６０歳代

284 男性 ３０歳代

287 男性 ６０歳代

290 女性 ７０歳以上

291 男性 ６０歳代

302 女性 ３０歳代

308 男性 ３０歳代

311 女性 ３０歳代

313 女性 ３０歳代

315 男性 ３０歳代

316 男性 ３０歳代

321 男性 ３０歳代

323 男性 ４０歳代

325 女性 ５０歳代

332 女性 ４０歳代

333 女性 ６０歳代

334 男性 ７０歳以上

335 女性 ６０歳代

337 女性 ６０歳代

道理面が舗装がはがれていて通行しにくい

曲り角が多くて通行しにくい

町道の側溝が空いた場所があり危険である

生活道路なのに、側溝がふさがれていなくて危ない。人口は少ないが毎日通

る道なので早くお願いしたい

道路が狭い

曲がりくねっている（ちなみに飯谷）

町中の道路が狭い

未記入

見通しの悪い場所がある

道が狭い

特に冬は道路に屋根の雪が落ちる家がある。

252号線沿いは狭い

駅から五差路までの道路が狭い。

通学路にもなっているので大型車が通るとすれ違いが出来ない。

歩道と車道が分けられていない箇所がある

通学路でスピードを出す車がある

歩道がない

狭いところがあって、子どもが歩くには危ない場所も多い

すれ違いのできない道路やガードレールのない道路

落石や土砂崩れの危険がある道路が多数

道路の道幅が狭いから

まだ道路のせまい所などがある

そっこうの空いている

舗装されていない道路で溝等ができている

道幅がせまい！

未記入


